

拦住长途车 抢走线路牌

4名黑衣男子的暴行让司机感到很费解

本报96706热线消息(记者 寇润涛)

15日上午,在二环北路西段的高速天桥收费站外,4名不明身份的黑衣男子拦住并冲上一辆重庆—济南长途客车,抢走了跟车员老余的手机及车上的客运线路牌,这让司机郭师傅感到很费解。

15日下午3时许,在二环北路中段的一家加油站旁,记者见到了这辆挂着“渝B”车牌的长途卧铺客车。说起上午被抢劫的一幕,司机郭师傅与跟车员老余仍心有余悸。郭师傅说:“我开车20多年了,从来没遇到过大白天拦车明抢的,这些狂徒太嚣张了!”

老余告诉记者,当天上午9时40分左右,他们的客车刚从高速天桥收费站的匝道出来,司机郭师傅突然提醒他:“前方不远处有一伙人横排站在路上,看样子是想拦车。”不出他们所料,当郭师傅把客车靠边停下后,4名不明身份的黑衣男子冲上了车。老余怀疑对方可能要抢劫车上乘客,便拿起手机拨打110报警。黑衣男子发现老余报警后,一脚踹在他身上,随后把

他的手机抢走。

在4名黑衣男子对老余动手时,郭师傅担心这些人可能对乘客不利,于是悄悄地重新打着火,一脚踩在油门上。郭师傅说:“我当时就想趁乱直接把车开进公安局,但是很快就被这伙狂徒发现了。”其中一名黑衣男子冲到驾驶座旁,一只手撕扯着郭师傅,另一只手则伸向了车钥匙。考虑到乘客的安全,郭师傅没有过多挣扎,在护住汽车钥匙的同时,再次将车停稳。但是,黑衣男子并没有作罢,继续对郭师傅拳打脚踢。

在4名黑衣男子对老余和郭师傅动手的同时,有乘客拨打了110再次报警。由于担心民警很快到达,4名黑衣男子听到乘客报警后,慌忙离去。下车时,一名黑衣男子将放在副驾驶座前面的客运线路牌抢走。

当这些黑衣男子离去后,老余和郭师傅逐个确认了乘客的财物安全,所幸没有人被抢。但是,这更让老余和郭师傅感到奇怪:“这么明目张胆地拦车抢劫,却只抢走了一部手机和客运线路牌,这些人到底是



跟车员老余手中拿的是一张临时线路牌,运管部门颁发的正式线路牌已被抢走。
本报记者 寇润涛 摄

什么目的呢?”

被抢走的客运线路牌是运管部门发给这辆长途客车的营运凭证。“没有这个牌,我们就无法继续运营。”郭师傅告诉记者,他们这辆车专门跑重庆和济南之间的线路,每3天往返一次,已经在这条线路上跑了3年。由于车辆停靠在天桥区堤口路长途汽车站,他们每次都从高速天桥收费站进出济南,从未发生此类事情,他们也从未与其他人发生过矛盾。因此,他们实在猜不出这伙男子拦车的

目的。

让老余及郭师傅感到庆幸的是,安装在长途客车前后的监控摄像头已经将4名黑衣男子的暴力行为都拍了下来,可以作为证据提交警方。目前,警方已经对此介入调查。

“不给我钱,
就划你车!”

一车主遭遇“强乞”

本报96706热线消息(记者 吴金彪) 在城市车流中经常能看到乞讨者,市民黄先生遭遇的“强乞”却多少让人难以理解:只因为车主没给钱,乞讨者就将车划了一道子。

黄先生说,14日上午11时10分左右,他在富翔天地小区南门找停车位停车时,突然从对面走过来一对老年夫妇,一边敲车门一边乞讨。“因为车位比较紧张,我光顾着找车位了,没招呼他们,结果得罪了他们。”等他停下车后才发现,车门附近被乞讨者划了一道子,“不知道是什么划的,已经露出了底漆”。

无奈之下,黄先生只好拨打了报警电话,没想到这时候乞讨者却消失得无影无踪。“生活不富裕,出来乞讨,我可以理解,可是也不能动不动就划人车啊!”黄先生说,对于乞讨不成就划车的做法,他这是头一次遇到,希望民警能找到肇事者,进行相应的处理。

山东千舜律师事务所律师王伟告诉记者,对于恶意乞讨,《中华人民共和国治安管理处罚法》第四十一条有明确规定:反复纠缠、强行讨要或者以其他滋扰他人的方式乞讨的,处五日以下拘留或者警告。

“不过,在现实中,由于急着赶路,很多车主并不能及时发现车辆被划,往往让肇事者溜之大吉。”王伟说。

Hans 韩氏整形美容医院

为要求最苛刻的顾客服务



2010消费者信赖十大整形美容机构

中国整形美容奢侈品牌

美国UBWF基金“美丽基金”中国指定合作单位

韩国医疗整形协会“远程专家库”指定修复援助中心

肌肤的衰老是由皱纹的产生到肌肤质地改变的双向过程,因而实现面部年轻化只有双管齐下,才能达到理想效果。爱贝芙以其神奇的除皱、塑型、填充以及彻底改善肤质等独特优势,成为全球唯一一款通过无创方式真正实现面部整体年轻化的圣品。

韩氏整形,作为爱贝芙省内唯一代理机构,同时拥有省内唯一面部年轻化中心,独创性地将多种无创方式完美组合,轻松实现面部年轻化,让肌肤年轻不露痕迹。

爱贝芙 面部年轻不露痕

11月19日,爱贝芙首席注射专家王毅超亲临韩氏

一针回复年轻态

【面部年轻化臻品——爱贝芙】

爱贝芙(ARTECOLL)是一种可注射医学美容生物高分子材料,是目前全球唯一通过美国FDA、欧盟CE和中国国家药监局(SFDA)认证的全球唯一一款真正实现面部年轻化臻品。

爱贝芙含丰富PMMA微球,能刺激人体持续产生弹性纤维和胶原蛋白,对皱纹、肌肤质地以及其他组织缺陷能起到永久修正作用,只需几分钟,即可轻松恢复肌肤年轻态。全球每年有超过30万人亲身体验爱贝芙年轻化的神奇魔力。

【轻松实现面部整体年轻化】

除皱:额部横纹、眉间竖纹、鱼尾纹、鼻唇沟、唇周放射纹、面颊皱纹、颈部横纹。

改善肤质:皮肤松弛、老化、肤色暗沉、缺乏弹性。

塑形:丰唇、丰耳垂、隆鼻隆下巴、丰额、丰太阳穴、丰面颊、充盈乳头、重塑人中嵴。

填充:痤疮凹陷瘢痕、眼窝凹陷、软组织缺损、骨性凹陷、不精细美容手术的局部修复。

韩氏无创抗衰老中心

拥有多项省内唯一技术,囊括爱贝芙、玻尿酸、伊维兰、PRP自体焕颜因子、自体青春细胞肌活、BOTOX等几乎所有国际高端注射产品。可针对不同衰老成因搭配组合,深入不同层次,全面阻击衰老。自成立以来,经无数爱美人士亲身验证,效果明显。

1. 创伤仅针眼大小,治疗迅速,见效快;
2. 无需恢复,不影响正常工作生活;

专业的医生做专业的事

一个医生做多项工作,自然不能全面精通。在韩国,专业的医生只做专业的事,韩氏无创抗衰老中心,从设计、注射到护理,均由10余名专业注射医护人员专职进行,努力将其做到极致。



山东省内绝无分部,谨防李鬼!

本广告最终解释权归济南韩氏整形美容医院所有

上帝欠您的 韩氏还给您



鱼

传尺素:0531-86013330

驿亭桃花: www.cnhszx.com QQ:800015696 (全国统一电话)
君牙大隐: 济南市民生大街22号三箭银苑A座

400-708-5678